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English
Caution

●Keep children and animals away from the desk during use,
ensure the desktop is not touching any walls.

●Remove obstacles taller than 20”/51 cm from underneath
the desk.

●Operate only in a working environment  temperature of
32℉-104℉/1-40℃.

●Keep product away from corrosive gases ,liquids and dusty
objects.

●Keep hands,feet and other body parts in a safe position
during operation.Anti-collision is not automatically enable
during all resets.

●Please read the following instructions carefully before
using the height-adjustable desk.

●The company does not bear any warranty or liability for
damage and humaninjury caused by any abnormal orun-
intended operation of the equipment.

●It is necessary to perform a manual reset after the initial
installation or power cycling the equipment.

Deutsch
Achtung

●Halten Sie Kinder und Tiere während des Gebrauchs vom Tisch
fern.Achten Sie darauf, dass die Tischplatte keine Wände berührt.

●Beseitigen Sie die Hindernisse oberhalb 51 cm unter dem Tisch.

●Arbeiten Sie nur in der Umgebung mit Temperaturen von

1~40℃.

●Halten Sie das Produkt von korrosiven Gasen, Flüssigkeiten und
Gegenständen mit Staub fern.

●Halten Sie Hände, Füße und andere Körperteile während des
Betriebsin sicheren Positionen. Anti-Kollision wird nicht automatisch
bei allen Resets aktiviert.

●Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig durch, bevor
Sie den höhenverstellbaren Tisch verwenden.

●Das Unternehmen übernimmt keine Garantie und Verantwortung
für Schäden und Personenschäden, die durchAnomalien der
Ausrüstung oder vorsätzlichen Betrieb verursacht werden.

● Nach Erstinstallation oder Stromausfall des Geräts ist ein
manuelles Zurücksetzen erforderlich.

Français
Attention

●Tenir les enfants et les animaux à l'écart de la table
pendant l'utilisation.Assurez - vous que la table ne touche
aucun mur.

●Enlever les obstacles au - dessus de 20”/51cm sous la
table.

●Ne peut fonctionner qu'à une température de
32℉-104℉/1-40℃.

●Tenir le produit à l'écart des gaz corrosifs, des liquides et
des objets poussiéreux.

●Gardez les mains, les pieds et les autres parties du corps
en position de sécurité pendant l'opération. L'anti - collision
n'est pas automatiquement activé pendant toutes les
réinitialisations.

●Lisez attentivement les instructions ci - dessous avant
d'utiliser une table réglable en hauteur.

●La compagnie n'est pas responsable des dommages et
des blessures corporelles causés par un fonctionnement
anormal ou délibéré de l'équipement.

●Réinitialisation manuelle est nécessaire après l'installation
initiale de l'équipement ou après une panne de courant.

Italiano
Attenzione

●Tenere i bambini e gli animali lontani dalla scrivania durante
l'usoAssicurarsi che il tavolo non tocchi le pareti.

●Rimuovere eventuali ostacoli sotto la scrivania di altezza superiore
a20”/51 cm.

●Può essere utilizzato solo in un ambiente di lavoro con una
temperatura di 32℉-104℉/1-40℃.

●Tenere i prodotti lontano da gas e liquidi corrosivi e oggetti
polverosi.

●Mantenere mani, piedi e altre parti del corpo in posizione sicura
durante il funzionamento. L'anti-collisione non si attiva
automaticamente durante tutti I reset.

●Prima di utilizzare la scrivania, leggere attentamente le seguenti
istruzioni.

●La Società non si assume alcuna garanzia o responsabilità per
danni o lesioni personali causati da un funzionamentoimproprio o
intenzionale dell'apparecchiatura.

●È necessario eseguire un reset manuale dopo la prima
installazione o l'accensione del dispositivo.

●Mantenga a los niños y mascotas alejados del escritorio
durante el uso. Asegure de que el escritorio no toque a
ninguna pared.

●Elimine obstáculos por encima de 20”/51cm bajo el
escritorio.

●Sólo funciona a temperatura 32℉-104℉/1-40℉.

●Mantenga el escritorio alejado de gases corrosivos,
líquidos y objetos polvorientos.

●Mantenga las manos, los pies y otras partes del cuerpo
en una posición segura durante el funcionamiento. La 
anticolisión no se activa automáticamente durante todos 
los reinicios.

●Por favor, lea cuidadosamente las siguientes
instrucciones antes de usar el escritorio ajustable en altura.

●La empresa no asumirá ninguna garantía ni
responsabilidad por los daños y lesiones causados por el 
funcionamiento anormal o incorrecto del equipo.

●Después de la instalación inicial o de la electrificación del
equipo, se requiere un reinicio manual.

Español 
Precaución
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1.Press the "  ▲  " or "  ▼  " button briefly to raise or lower the table. After pressing the button, the tabletop will
move in the specified direction.
2. Hold down "  ▲  " to raise the tabletop. The height is displayed as a number on the control panel's display.
The maximum height of the table is 133 cm (or 52.36 inches).
3. Hold down "  ▼  " to lower the tabletop. The height is displayed as a number on the control panel's display.
The minimum height of the table is 74 cm (or 29.13 inches).

Press and hold one of the numbered buttons ( 1 ,  2 ,  3 , 4 ) for at least  2 seconds. The current table height will 
then be stored to the correspondingmemory slot. H1 ~ H4 will blink to confirm that the setting has been saved. 
After another 2 seconds, the saved height will be displayed.

3.Recall saved height
settings

Press button 1 to move the tabletop to the saved height.
Press button 2 to move the tabletop to the saved height.
Press button 3 to move the tabletop to the saved height.
Press button 4 to move the tabletop to the saved height.

4.Reset

If the table wobbles or collides with an obstacle during use, the motion mechanism will stop immediately. The 
error message will disappear automatically after a while.To clear the error message, simply press any button. 
Check the cause of the error message and remove the obstacle.

Hot
Overheating
protection

If the mechanism moves higher or lower than the specified minimum/maximum height setting, or the control 
panel becomes too hot, this error message will appear. Disconnect the power cable and wait for 20 minutes. 
After that, reconnect the cable and try to lower or raise the tabletop again. If the problem persists, please 
contact the manufacturer. 

Motor problems

1.Cable connection error / cable is connected incorrectly / incorrect order. Disconnect the power cable.
Remove the cover and check the networking of the motor cable. Correct any potentially incorrect connections.
Re-connect the power cable. Refer to "Process 14" in the assembly instructions for reference.
2.Motor failure. Disconnect the power cable. Wait for 20 minutes. Then reconnect the power cable to the
power supply and try to operate the table again. If it does not work, the motor must be replaced.

E10

Transmission 
protection / 
assembly error

1.One of the table legs was mounted upside down. Place the table upside down on the floor and swap the table
leg. If the table legs are at the same height, the assembly is correct. Also check that both table legs are
connected to the center rail / connecting axis.
2.Motor transmission error / not enough voltage. Disconnect the power cable from the power supply. Wait for
20 minutes. Try again.

Undervoltage 
protection / under-
supply

Disconnect the power cable from the power supply. Check that the cables are connected to the controller 
(compare "Process 14" in the assembly instructions). Reconnect the power cable to the power supply and try 
again.

E20

E31

1.The display does not show any numbers. Disconnect from power and reconnect.
2.The display shows nothing. Disconnect from power, reconnect. Check if the LED on theintermediate plug is lit.

OTHER ERRORS
Display issues - the display 
shows nothing

English

1.Height  adjustment

2. Memory setting / Save 
height

OPERATING INSTRUCTIONS

To clear the memory and reset the memory slot, hold down the corresponding button for 3 seconds. When the control 
panel displays the RES message, press"  ▼  " and hold the button down. Lower the tabletop to the minimum height and 
press "  ▲  " once. This should clear the memory.

ERROR MESSAGES

E02
Block protection / 
obstacle

LED on intermediateplug 
does not light

Note: The cable may be defective. Disconnect the power cable from thepower supply. Then reconnect.

Only one of the table legs 
moves (height difference) 
/ table legs have different 
heights 

1.Place the table upside down on the floor. Manually adjust the table leg to the same height (remove the
connecting axis, then reinsert it between the table legs, adjust the height by hand. Turn the crank until both legs
are the same height. Set the lowest level). If both table legs are now connected to the center rail / connecting
axis, the table should be functional again.
2.Loosen the center rail / connecting axis and turn it by hand in opposite directions until both table legs are the
same height again. Then tighten again.

Holes do not have the same 
position

Holes do not have the same position (for connection axis) - One side does not match the correct assembly 
direction / incorrectly assembled. See mark "E". During assembly, turn the table leg until the markings match. 
See step 6 in the assembly instructions.

One of the table legs has 
fallen o ff

Assembly error. Look at the table leg. Inside, there should be a hole visible. Once you can see the hole, you 
must turn the center rail / connecting axis the other way around. Then connect manually. Once both legs are the 
same height at the lowest height setting, reconnect to the center rail / connecting axis.

The center rail / connecting 
axis cannot be adjusted. 

Look at the construction again. In the middle of the table there is a small aluminum plate with holes provided for 
screws with hexagonal profile (see detail number 12, 13). If the accessories are missing or the assembly fails, 
contact the service. You will then receive additional accessories.



Halten Sie die "  ▼ "-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, auf dem Bildschirm wird "RES" angezeigt, drücken Się die "  ▲  "-  
Taste weiter, bis der Tisch seine niedrigste Höhe erreicht hat und kurz wieder ansteigt, lassen Się die Taste los, um den   
Reset abzuschließen.

3.Eingespeicherte
Höheneinstellungen
aufrufen

Drücken Sie Knopf 1, um die Tischplatte auf die eingespeicherte Höhe fahren zu lassen.
Drücken Sie Knopf 2, um die Tischplatte auf die eingespeicherte Höhe fahren zu lassen.
Drücken Sie Knopf 3, um die Tischplatte auf die eingespeicherte Höhe fahren zu lassen.
Drücken Sie Knopf 4, um die Tischplatte auf die eingespeicherte Höhe fahren zu lassen.

Halten Sie einen der numerierten Knöpfe (1, 2, 3, 4) mindestens 2 Sekunden lang gedrückt. Dann wird die aktuelle  
Tischhöhe in den jeweiligen Speicher eingetragen. " H1 ~ H4 "blinkt zur Bestätigung, wenn die Einstellung in den   
Speicher übertragen wurde. Nach weiteren 2 Sekunden wird die gespeicherte Höhe dann angezeigt. 

Deutsch

Betriebsanleitungen

1.Höhenverstellung

2.Höhe einspeichern

1.Kurz die Taste " ▲ "oder " ▼ " drücken, um den Tisch höher oder niedriger einzustellen. Nach der Tasteneingabe 
bewegt sich die Tischplatte in die angegebene Richtung.
2 ..Lange " ▲ " gedrückt halten, um die Tischplatte nach oben zu fahren. Auf dem Display des Steuerungselements wird 
die Höhe als Zahl angegeben. Die maximale Höhe des Tisches liegt bei 133 cm ( oder 52.36 Zoll / inches ).
3.Lange " ▼ " gedrückt halten, um die Tischplatte nach unten zu fahren. Auf dem Display des Steuerungselements wird 
die Höhe als Zahl angegeben. Die niedrigste Höhe des Tisches liegt bei 74 cm ( oder 29.13 Zoll / inches ).

4.Zurücksetzen

Hot Überhitzungsschutz
Sollte sich Mechanismus höher oder niedriger bewegen, als das angegebene Minimum/Maximum der Höheneinstellung,  
oder das Steuerelement zu heiß werden, erscheint diese Fehlermeldung. Trennen Się das Netzkabel vom Strom und     
warten Sie 20 Minuten. Nach dieser Pause können Sie den Tisch wieder benutzen.

Sollte der Tisch bei der Benutzung wackeln oder mit einem Hindernis kollidieren, wird der Bewegungsmechanismus  
sofort gestoppt. Die Fehlermeldung verschwindet nach einiger Zeit automatisch. Um die Fehlermeldung zu löschen,  
drücken Sie einfach einen beliebigen Knopf. Kontrollieren Sie die Ursache für die Fehlermeldung und entfernen Się    
das Hindernis.

FEHLERMELDUNGEN 

E02 Kollisionschutz 

Motorprobleme

1.Kabelverbindungsfehler / Kabel ist falsch verbunden / Reihenfolge falsch. Trennen Sie das Netzkabel vom Strom. 
Entfernen Sie die Abdeckung und kontrollieren Sie die Vernetzung des Motorkabels. Korrigieren Się die möglicherweise 
falsche Verbindung. Schließen Sie das Netzkabel wieder an die Stromversorgung an. Vergleichen Się zur Referenz  
„ Prozess 14 " in der Aufbauanleitung.
2.Motorfehler. Trennen Sie das Netzkabel vom Strom. Warten Sie 20 Minuten. Dann schließen Się das Netzkabel  
wieder an die Stromversorgung an und probieren Sie es erneut aus, den Tisch zu bedienen. Sollte es nicht funktionieren, 
muss der Motor gewechselt werden.

Übertragungsschutz 

/ Montagefehler 

1.Eines der Tischbeine wurde falsch herum montiert. Legen Sie den Tisch kopfüber auf den Boden und tauschen Sie das 
Tischbein aus. Wenn die Tischbeine auf der gleichen Höhe sind, ist die Montage korrekt. Sobald die Antriebsstange 
wieder installiert ist, führen Sie einfach den Reset-Vorgang durch.
2.Motorübertragungsfehler / Zu wenig Spannung. Trennen Sie das Netzkabel von der Stromversorgung. Warten Się 20  
Minuten. Führen Sie den Reset-Vorgang durch.

E10

E20

Unterspannungsschutz 

/ Unterversorgung

Trennen Sie das Netzkabel vom Strom. Kontrollieren Sie, dass die Kabel mit dem Controller verbunden sind (Vergleiche 
 "Prozess 14" in der Aufbauanleitung). Schließen Sie das Netzkabel an die Stromversorgung an und führen Sie den  
Reset-Vorgang durch.

E31

1.Display zeigt keine Zahl an. Vom Strom trennen und erneut anschließen. Führen Sie den Reset-Vorgang
durch.
2.Display zeigt gar nichts an. Vom Strom trennen, erneut verbinden. Eventuell kontrollieren, ob die LED am
Zwischenstecker leuchtet.

WEITERE FEHLER

Probleme mit der Anzeige - 
das Display zeigt nichts an 

LED am Zwischenstecker 
leuchtet nicht

Hinweis: Das Kabel könnte defekt sein. Das Netzkabel von der Stromversorgung trennen. Dann erneut 
anschließen.

Eines der Tischbeine ist 
abgefallen

Montagefehler. Sehen Sie sich das Tischbein an. Innendrin sollte ein Loch zu sehen sein. Sobald Sie das 
Loch sehen können, müssen Sie die Antriebsstange andersherum drehen. Dann manuell verbinden. Lassen 
Sie einfach beide Beinhöhen auf die niedrigste Position eingestellt, montieren Sie dann die Antriebsstange und 
schließen Sie den Rückstellvorgang ab.

Löcher haben nicht die 
gleiche Position 

Die seitlichen Querträger sind in der falschen Richtung montiert. Die seitlichen Querträger (Teilenummer: E) 
sind in der falschen Richtung eingebaut, die Öffnungen müssen nach außen gerichtet sein. Siehe Schritt 6 in 
der Aufbauanleitung.

Nur eines der Tischbeine 
bewegt sich 
(Höhenunterschied) / 
Tischbeine haben 
unterschiedliche Höhe

1.Legen Sie den Tisch kopfüber auf den Boden. Stellen Sie per Hand das Tischbein auf die gleiche Höhe ein
(Verbindungsachse entfernen, dann wieder zwischen die Tischbeine einstecken, per Hand die Höhe
regulieren. Solange an der Kurbel drehen, bis beide Beine die gleiche Höhe haben. Die niedrigste Stufe
einstellen). Wenn jetzt beide Tischbeineüber die Antriebsstange (Mittelschiene / Verbindungsachse)
verbunden sind, sollte der Tisch wieder funktionsfähig sein.
2.Die Mittelschiene / Verbindungsachse aufdrehen und per Hand solange entgegengesetzt drehen, bis beide
Tischbeine wieder die gleiche Höhe haben. Dann wieder festdrehen.

Achten Sie bitte darauf, dass die Kunststoffbefestigungen an der Oberseite der Antriebsstange und der 
Querschnitt der Aluminiumstange die gleiche Sechskantnut für die Montage aufweisen (siehe Detailnummer 
12, 13). Sollte die Zubehörteile fehlen oder die Montage misslingen, wenden Sie sich an den Service. Sie 
erhalten dann weitere Zubehörteile.

Die Antriebsstange kann 
nicht eingestellt werden.



Manuel de la télécommande

Français

Appuyez et maintenez les touches numériques (1, 2, 3, 4) pendant 2 secondes pour enregistrer la hauteur actuelle de la   
table dans la position enregistrée correspondante. En même temps, la télécommande clignotera et affichera "H1 ~ H4". 
La hauteur en temps réel sera affichée après 2 secondes.

3.Comment rappeler la
hauteur enregistrée de la
table

En appuyant sur le bouton 1, la table sera ajustée à la position enregistrée précédemment définie 1
En appuyant sur le bouton 2, la table sera ajustée à la position enregistrée précédemment définie 2
En appuyant sur le bouton 3, la table sera ajustée à la position enregistrée précédemment définie 3
En appuyant sur le bouton 4, la table sera ajustée à la position enregistrée précédemment définie 4

4.Comment réinitialiser la
hauteur de la table

1. Comment régler la
hauteur

2. Comment enregistrer la
hauteur de la table

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton " ▼ " pendant 3 secondes. L’écran affichera « RES ». Continuez à appuyer sur 
le bouton " ▼ " jusqu'à ce que la table atteigne la hauteur la plus basse et remonte à une hauteur courte. Relâchez le 
bouton pour finaliser la réinitialisation.

1. Appuyez brièvement sur la touche "  ▲  " ou "  ▼ " pour contrôler la montée ou la descente de la table élévatrice.
2. Appuyez longuement sur le bouton " ▲ " pour contrôler la montée de la table élévatrice. Vous pourrez voir l'évolution 
de la hauteur (numéro affiché) sur l'écran d'affichage. Si vous continuez à appuyer dessus, le plateau de la table peut  
être surélevé à une hauteur atteignant 52.36 pouces (133 cm) au plus élevé.
3. Appuyez et maintenez la touche " ▼ " pour contrôler l'abaissement de la table élévatrice.  Vous pourrez voir la 
réduction de la hauteur (numéro affiché) sur l'écran d'affichage. Si vous continuez à appuyer dessus, le plateau peut 
être baissé à une hauteur de 29.13 pouces (74 cm) au plus bas.

Lorsque le bureau vibre, est heurté ou incliné pendant le fonctionnement, il s'arrêtera immédiatement. 
L'affichage E02 sera annulé automatiquement après que la table recule d'une certaine distance. Appuyez sur 
n'importe quelle touche pour arrêter et annuler l'affichage E02 pendant le mouvement inverse. Si tel est le cas, 
vérifiez que la table ne génère pas de fortes vibrations, ni ne heurte d'obstacles ni ne bascule pas.

E02
Protection en cas 
d'obstruction

Mode ingénierie

Hot
Protection contre 
la surchauffe

Lorsque la table monte et descend continuellement, si le capteur de température du contrôleur manuel est 
anormal et que le numéro du contrôleur manuel saute de manière irrégulière, débranchez toute l’alimentation 
et laissez reposer la table pendant 20 minutes. Reconnectez-vous pour terminer enfin les étapes de 
réinitialisation.

Protection 
anormale du 
moteur

1.Lorsque les cordons d'alimentation sont connectés dans le mauvais ordre : débranchez d'abord toutes les
alimentations. Connectez les câbles du moteur. Puis, allumez l'alimentation (voir l'étape 14 des instructions
d'installation pour plus de détails) et effectuez les étapes de réinitialisation.
2.Lorsque le moteur tombe en panne et que le signal ne peut pas être reçu : débranchez d'abord toutes les
alimentations et laissez reposer la table pendant 20 minutes. Puis, reconnectez-vous et terminez les étapes de
réinitialisation. Si cela ne fonctionne pas, remplacez le moteur.

Protection de 
surcharge

1.Lorsque les pieds de la table sont inversés : retournez la table. Démontez la bielle. Puis,  tournez
manuellement la bielle dans le sens opposé pour régler la hauteur des pieds de la table au même niveau. Enfin,
installez la bielle et terminez l'étape de réinitialisation.

E10

E20

Protection 
contre les sous-
tensions

Éteignez d’abord l’alimentation. Assurez-vous que la connexion entre l'alimentation et le contrôleur est fermée 
(voir l'étape 14 des instructions d'installation pour plus de détails). Enfin, rallumez le système.

1.L'écran n'affiche pas de chiffres : débranchez toutes les sources d'alimentation, reconnectez-les et terminez
les étapes de réinitialisation ;
2.Il n'y a pas de réponse lumineuse sur la télécommande : débranchez toutes les sources d'alimentation,
reconnectez-les et confirmez que l'adaptateur est allumé ;

Autres problèmes

La télécommande n'affiche 
rien

E31

L'adaptateur ne s'allume 
pas

Le cordon d'alimentation n'est pas branché correctement. Veuillez débrancher toutes les sources 
d’alimentation et reconnectez-les ;

Les trous des deux côtés 
du plateau de la table ne 
correspondent pas au 
cadre de la table

1.Placez la table à l'envers sur le sol et ajustez manuellement la hauteur des pieds de la table (après avoir
retiré la bielle, insérez la bielle dans les pieds des deux côtés et tournez manuellement la bielle pour tourner la
hauteur de la jambe dans la position la plus basse). Ensuite, la bielle doit être réinstallée. Ensuite, l'opération
de réinitialisation peut être effectuée pour soulever normalement la table.
2.Dévissez à nouveau la bielle. Tournez manuellement la bielle dans le sens opposé. Ajustez la hauteur des
pieds de la table au même niveau. Enfin, terminez l'étape de réinitialisation après avoir installé la bielle.

La bielle ne peut pas être 
installée

Observez les fixations au milieu de la bielle et la section transversale de l'embouchure du tuyau en aluminium. 
Elles peuvent toutes deux être installées avec 6 fentes (voir les étapes 12 et 13 des instructions d'installation 
pour plus de détails). Si cela ne peut toujours pas être installé, veuillez contacter le service client pour 
demander les pièces de rechange.

Le pied de table est 
déraillé

Observez le trou exposé dans le tube intérieur du pied de table qui est considéré comme perforé. Démontez la 
bielle et tournez la manuellement dans la direction opposée. Remettez le pied de table perforé en arrière et 
ajustez la hauteur des deux jambes dans la position la plus basse. Ensuite, après avoir installé la bielle, 
terminez l'étape de réinitialisation.



Istruzioni per il controller
Italiano

Tenere premuti i pulsanti numerici (1, 2, 3, 4)per 2 secondi, per salvare l'attuale altezza in memoria, nello 
stesso tempo la scritta "H1~H4”lampeggierà sullo schermo, dopo due secondi, l'altezza attuale verrà mostrata.

1.Regolazione dell'altezza

2.Preimpostazione
dell'altezza in memoria

1.Premere brevemente il pulsante “ ▲ ”o “ ▼ ”per poter controllare la salita o la discesa del tavolo regolabile.
2. Premere a lungo il pulsante “ ▲ ”per controllare la salita del tavolo regolabile, sullo schermo è possibile
visualizzare l'aumento dell'altezza (numero visualizzato), è possibile alzare il tavolo fino all'altezza massima di
133cm (52.36")
3. Premere a lungo il pulsante “ ▼ ”per controllare la discesa del tavolo regolabile, sullo schermo è possibile
visualizzare la diminuzione dell'altezza (numero visualizzato), è possibile abbassare il tavolo fino all'altezza
minima di 74 cm (29.13")

3.Selezione dell'altezza
in memoria

Premere il pulsante 1, ed il tavolo da lavoro si sposterà automaticamente nella posizione impostata in memoria 1
Premere il pulsante 2, ed il tavolo da lavoro si sposterà automaticamente nella posizione impostata in memoria 2
Premere il pulsante 3, ed il tavolo da lavoro si sposterà automaticamente nella posizione impostata in memoria 3
Premere il pulsante 4, ed il tavolo da lavoro si sposterà automaticamente nella posizione impostata in memoria 4

4.Ripristino
Tenere premuto il pulsante “ ▼ ” per 3 secondi, lo schermo mostrerà "RES", continuare a tenere premuto il pulsante 
“ ▼ ” fino a quando il tavolo raggiunge l'altezza minima e momentaneamente risale leggermente, rilasciare il pulsante per 
completare il ripristino.

Hot
Protezione dal 
surriscaldamento

Salite e discese continue, anomalie del sensore di temperatura del controller, i numeri del controller scorrono 
in modo anomalo: scollegare completamente dall'alimentazione, fare riposare per 20 minuti e collegare 
nuovamente per completare la procedura di ripristino.

Protezione in caso di ostruzioni: durante il movimento se il tavolo vibra, ha una collisione o se si inclina, si 
fermerà automaticamente, viene rilasciata automaticamente la visualizzazione di E02 dopo una certa distanza 
nella direzione inversa o se durante il movimento inverso viene premuto un qualsiasi tasto si fermerà e verrà 
rilasciata automaticamente la visualizzazione di E02. È necessario controllare e garantire che quando il tavolo 
è in movimento non vibri significativamente, non ci siano collisioni o si inclini durante l'operazione.

E02
Protezione in 
caso di ostruzione

Modalità ingegneristica

Protezione dalle 
anomalie del 
motore

1.Errore nell'ordine di collegamento dei cavi di alimentazione: scollegare completamente dall'alimentazione,
collegare prima il cavo del motore e poi l'alimentazione (si prega di leggere con attenzione la procedura al
punto 14 del manuale di installazione) per completare la procedura di ripristino.
2.Guasto motore, segnale non ricevuto: scollegare completamente dall'alimentazione, fare riposare per 20
minuti, e collegare nuovamente per completare la procedura di ripristino. Se la procedura non è efficace,
sostituire il motore.

Protezione dal 
sovraccarico

1.Gambe del tavolo installate al contrario: capovolgere il tavolo, disassemblare le aste di collegamento,
ruotare manualmente le aste di collegamento nella direzione opposta per uniformare l'altezza delle gambe del
tavolo, successivamente assemblare le aste di collegamento per completare la procedura di ripristino.
2.Sovraccarico del motore, voltaggio non sufficiente: scollegare completamente dall'alimentazione, fare
riposare per 20 minuti e collegare nuovamente per completare la procedura di ripristino.

Protezione dalla 
sottotensione

Spegnere, controllare ed assicurarsi che il collegamento tra l'alimentazione ed il controller sia saldo (si prega 
di leggere con attenzione la procedura al punto 14 del manuale di installazione) e successivamente accendere 
nuovamente.
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1.Lo schermo non visualizza i numeri: scollegare completamente dall'alimentazione e collegare nuovamente
per completare la procedura di ripristino;
2.Nessuna illuminazione della pulsantiera: scollegare completamente dall'alimentazione, collegare
nuovamente e verificare che l'adattore sia illuminato;

Altre problematiche

La pulsantiera non viene 
visualizzata

L'adattatore non si illumina
Il cavo di alimentazione non è ben collegato. Si prega di scollegare completamente dall'alimentazione e 
ricollegare nuovamente.

Mancata corrispondenza 
tra i fori sui lati della 
tavola e quelli sul telaio

Le alette laterali sono installate in modo errato. Invertire la direzione di installazione delle alette (numero 
seriale del pezzo: E), è necessario che siano installate con l'apertura verso l'esterno, si prega di leggere con 
attenzione la procedura al punto 6 del manuale di installazione;

Le gambe del tavolo si 
alzano solo da un lato
Altezza non uniforme 
delle gambe del tavolo

1.Capovolgere il tavolo per terra, regolare manualmente le gambe del tavolo alla stessa altezza (una volta
disassemblate le aste di collegamento inserirle separatamente nei due lati delle gambe del tavolo e ruotarle
manualmente fino alla posizione più bassa) , installare nuovamente le aste di collegamento per completare
l'operazione di ripristino ed ottenere una salita e discesa normale.
2.Svitare le aste di collegamento, ruotarle manualmente nella direzione opposta per uniformare l'altezza delle
gambe del tavolo ed installarle per completare la procedura di ripristino.

Deragliamento delle 
gambe del tavolo

Osservare che il tubo interno alle gambe sia esposto al foro, è considerato come forato; disassemblare le aste 
di collegamento e ruotarle manualmente nella direzione opposta e reinstallare la gamba forata in modo che le 
due altezze delle gambe siano nella posizione più bassa, successivamente installare nuovamente le aste di 
collegamento per completare la procedura di ripristino.

Osservare gli elementi di fissaggio al centro dell'asta di collegamento e la sezione trasversale dell'imboccatura 
del tubo di alluminio, è possibile installare le stesse 6 fessure (si prega di leggere con attenzione le procedure 
al punto 12 e 13 del manuale di installazione). In caso ancora non sia possibile installarle, contattare il servizio 
clienti per cambiare i pezzi;

Installazione delle aste di 
collegamento non riuscita



Manual de instrucciones de mando

Español

1.Altura ajustable

1.Pulsa la flecha“  ▲ ” o “  ▼ ”, permite controlar la mesa elevadora para ascender o descender.
2.Mantén pulsado el botón “  ▲  ”, permite que la mesa elevadora suba, de manera que refleja en la pantalla la
altura que ha ascendido, alcanzando una altura máxima de 52.36 pulgadas (133 cm).
3.Mantén pulsado el botón“  ▼ ”, permite que la mesa elevadora descienda, de manera refleja en la pantalla la
altura que ha disminuido, alcanzando una altura mínima de 29.13 pulgadas (74 cm).

Mantén las teclas numéricas (1,2,3,4) pulsadas durante 2 segundos, permite guardar la altura actual como 
posición de memoria, al mismo tiempo refleja parpadeando en la pantalla "H1~H4". Después de dos segundos, 
aparece reflejada en la pantalla la altura que se encuentra en ese momento.

2.Establecimiento de las
posiciones de memoria

3.Memoria digital
programable

Pulsa el botón número 1, la mesa elevable se mueve a la posición de memoria prestablecida número 1.  
Pulsa el botón número 2, la mesa elevable se mueve a la posición de memoria prestablecida número 2. 
Pulsa el botón número 3, la mesa elevable se mueve a la posición de memoria prestablecida número 3. 
Pulsa el botón número 4, la mesa elevable se mueve a la posición de memoria prestablecida número 4.

4.Reseteo de fábrica
Mantén pulsado durante 3 segundos el botón " ▼ ", en la pantalla aparece "RES", continúa pulsando " ▼ ", hasta que la 
mesa elevable alcance su altura mínima y también eleva ligeramente, suelte el botón, y restablece su altura 
satisfactoriamente.

Hot
Función anti-
sobrecalenta miento

Si al elevar y descender la mesa elevadora de forma continuada, se detecta que la temperatura del controlador 
es anormal, los número del mando  parpadea de forma no periódica: se aconseja desconectar todas las 
fuentes de alimentación, mantener en reposo durante 20 minutos. Luego, vuelva a conectar y sigue las 
instrucciones para el reseteo de fábrica.

Protección contra 
sobretensión

1.La secuencia de conexión del cable de alimentación es incorrecta: se aconseja desenchufar todas las
fuentes de alimentación, conecte primero los cables del motor y luego encienda la fuente de alimentación
(léase el paso 14 del manual de intrucciones), y por último, complete los pasos de reseteo el dispositivo.
2.Si el motor está defectuoso o no percibe la señal: desconecte todas las fuentes de alimentación y descanse
durante 20 minutos, vuelva a conectarse  y complete los pasos de reseteo; si aún falla, reemplace el motor.

Protección anti-
sobrepeso

1.Instalación de las patas de mesa en sentido contrario: gire la mesa boca abajo, desmonte la biela, gire
manualmente la biela en la dirección opuesta, ajuste la posición de las patas de la mesa en el mismo nivel y
ajuste la altura de las dos patas para ser uniforme. Después de instalar la biela y/o conector, complete el paso
de reinicio.
2.La carga del motor está sobrecargada y el voltaje es insuficiente: desconecte todas las fuentes de
alimentación, deja en reposo durante 20 minutos, vuelva a conectar y complete los pasos de reinicio.

Protección contra 
tensión baja

Desconecte la fuente de alimentación, vuelva a comprobar y asegúrese de que la conexión entre la fuente de 
alimentación y el controlador sea firme (consulte el paso 14 del manual instrucciones de instalación para 
obtener más información), y luego vuelva a conectar la fuente de alimentación.
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Función anticolisión: Durante el funcionamiento de la mesa elevadora, si el escritorio vibra, se golpee o se 
incline, se detetiene automáticamente. Luego, la mesa se mueve ligeramente en la dirección inversa y 
desaparezca el modo E02 en la pantalla. Verifica y aseguráse de que la mesa elevadora no vibre demasiado 
durante su funcionamiento, ni tampoco que golpee contra un obstáculo o funcione de forma inclinada.

E02 Función anticolisión

Modo ingeniero

1.La pantalla no muestra ningún número: desconecte toda la corriente eléctrica, vuelve a conectarla de nuevo,
y finalmente, resetee el dispositivo.
2.La pantalla no muestra ninguna iluminación: desconecte todo la corriente eléctrica, vuelve a conectar de
nuevo, y al mismo tiempo asegura que el botón del adaptador está en modo encendido.

Otros problemas

La pantalla del controlador 
no muestra información

El adaptador no está 
encendido

La corriente eléctrica no está bien conectado. Por favor desconecte toda las fuentes de alimentación, y vuelva 
a conectarla.mente.

Los orificios en ambos lados 
del tablero de la mesa no 
coinciden con el marco de la 
mesa

Los flancos laterales están instaladas en la dirección incorrecta. El flancol (número de pieza: E) se instala en la 
dirección opuesta y debe instalarse con la abertura hacia afuera. Para obtener más información, consulte el paso 6 de 
las instrucciones de instalación.

Las patas de la mesa 
elevable solo asciende de
forma unilateral La altura de 
las patas de la mesa 
elevable no son homogénea

1.Coloque la mesa boca abajo en el suelo, ajuste manualmente la altura de las patas de la mesa al mismo nivel
(después de quitar la biela, inserte la biela en las patas en ambos lados y gire manualmente la biela para
ajustar la altura de la pata a la posición más baja). Reinstale el conector, sigue los pasos de reinicio, y ya
asciende de forma correcta.
2.Desenrosque la biela nuevamente, gire manualmente la biela en la dirección opuesta, ajuste la altura de las
patas de la mesa al mismo nivel, y finalmente complete el paso de reinicio después de instalar la biela.

La pata del escritorio se 
encuentra descarrilada

Observe el orificio expuesto en el tubo interior de la pata de la mesa, si el agujero interior de la pata de la mesa 
es visible, se considera descarrilado; desmonte la biela, gira manualmente en la dirección opuesta, coloque la 
pata de la mesa perforada hacia atrás, ajuste la altura de ambas patas en la posición mínima y luego instale la 
biela. Finalmente, sigue los pasos de reinicio.

La biela no se puede unir

Observe el sujetador que está en el medio del conector y la sección transversal de la boca del tubo de aluminio,
los cuales debe haber 6 ranuras para poder instalarlos; (véase los pasos 12 y 13 del manual de instrucciones 
para más detalles), si aún no es posible su instalación; por favor contactáse con el servicio de atención al 
cliente para el reemplazo de la pieza.
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